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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                       no  dia vinte e três  de março dois  mil   e                                     

                                                       vinte e um.  

                                                 

Aos vinte e três dias do mês de março do corrente ano, realizou-se, às 11h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário,  o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, o Edil Alexandre Barreto realizou 

a chamada regimental onde constou a presença dos demais vereadores. Na 

oportunidade, a Presidência , a pedido do Sr. Ayron, quebrou o protocolo para 

que o Sr. Gaúcho, ex morador de rua,  comentasse sobre tema abordado na 

sessão anterior. Neste momento, o Sr. Gaúcho chamou a atenção para 

situação dos moradores de rua e solicitou o apoio desta Casa Legislativa  para 

o retorno de banho e alimentação, concedida na gestão anterior. Por 

conseguinte, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Projeto de Lei nº 037/21 de autoria do Sr. Genival Pacheco 

reconhecendo a prática de atividade física como essenciais para a população 

cabista; Projeto de Decreto nº 016/21 promovido pelo Sr. Tayron Alvarenga 

concedendo título de cidadania ao Sr. Paulo César Gonçalves; Moção nº 

014/21 de autoria do Sr. Juliano Felizardo concedendo moção de aplausos  ao 

Sr. Mario Sergio Camilo Monteiro; Indicações de autoria do Sr. Angelo de 

Macedo: nº144/21  solicitando ao Prefeito a implantação de atendimento 

médico por videoconferência; nº 145/21 indicando a colocação de redutores 

de velocidade na Rua Olívia Coelho Vidal; Indicação nº 146/21 de autoria do 

Sr. Tayron solicitando a colocação de lixeiras na Praça Martiniano Teixeira; 

Indicações de autoria do Sr. Ayron Freixo: nº 147/21 indicando ao Prefeito a 

retomada da barreira sanitária em Pernambuca; nº 148/21 solicitando ao 
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Presidente da Câmara a instituição de  assinatura digital dos Vereadores; nº 

149/21 requisitando ao Presidente da Câmara a realização online das Sessões 

Legislativas; Indicação nº 150/21 proposto pelo Sr. Mário Sergio requisitando 

a remoção dos veículos abandonados nas ruas transversais do segundo 

distrito; Indicações de autoria do Sr. Wellington Lacerda: nº 151/21 indicando 

a colocação de bicicletários nas praças, escolas e praias do município; 

Indicações  de autoria do Sr. Alexandre Barreto: nº 152/21 indicando ao 

Prefeito a colocação de faixa de segurança na esquina da Rua Martim Afonso 

com Avenida Leonel Brizola; Indicações propostas pelo Sr. Alexandre : nº 

153/21 pleiteando a distribuição de máscaras de proteção para toda 

população; nº 154/21 pleiteando a transferência da barreira sanitária da Vila 

para o Pórtico; nº 155/21, indicando a instalação, com urgência, da barreira 

sanitária nos Distritos; Indicações propostas pelo Sr. Cleyton Barreto: nº 

156/21 indicando a iluminação da quadra de esportes do Parque Público 

Hermes Barcellos; nº 157/21 indicando estudo de viabilidade econômica para 

um possível subsídio na compra de combustíveis aos pescadores deste 

Município; Indicação nº 158/21 de autoria do Sr. Genival Pacheco solicitando 

a fiscalização do cumprimento do decreto nº 3274 nos Distritos; Requerimento 

nº 015/21 proposto pelo Sr. Ayron Freixo pleiteando ao Prefeito a instituição de 

gratificação extraordinária aos servidores públicos que atuavam na linha de 

frente de combate á pandemia; Requerimento nº 016/21 proposto pelo Sr. 

Genival solicitando ao Secretário Municipal de Saúde  a relação de 

medicamentos  disponíveis na rede pública de saúde. A seguir, a Presidência 

submeteu à apreciação, as proposituras conforme seguem:  Aprovados após 

discussão: Moção nº 014/21; Indicações 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 

151, 152, Projeto de Decreto nº 016/21; Projeto de Lei nº 031/21 que institui 

o Dia do Profissional de Contabilidade; Projeto de Lei nº 037/21 reconhecendo 

a prática de atividade física essencial à população. Na oportunidade, o Sr. 

Tayron avocou o Projeto de Lei nº 032, o que foi acatado pelos presentes. Após 

emissão de parecer, foi aprovado sem discussão, o dispondo sobre a 

desvinculação de receitas correntes, em conformidade com o disposto no 

artigo 76B da Constituição Federal. Posteriormente, não havendo oradores 
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inscritos para o uso da palavra e nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e cinco em 

horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e três 

de março  de dois mil e vinte e um. 

 

 

_____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                               _____________________________ 

     Alexandre Barreto 

    2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 


